

Штрихи к портрету «Человек с большой буквы...»

27.04.2010



О Плотниковой Анриетте Всеволодовне, учителе школы №4, заместителе директора по учебной работе, директоре школьного музея, можно говорить бесконечно. Она такой уникальный человек, что не перестает удивлять.

Например, буквально месяц назад просто потрясла признанием, что не спит ни днем, ни ночью, потому что... не пропускает ни одних соревнований, болея за наших спортсменов в Ванкувере! Это какую надо иметь гражданскую позицию, чтобы, забывая о себе и своих проблемах, так жить заботами страны.

Человек высокого долга, она всегда готова прийти на помощь и коллегам, и соратникам-краоведам, и ветеранам, и выпускникам, готовящимся к поступлению, и бывшим одноклассникам, и, конечно, своим любимым детям и обожаемым внукам.

Анриетта Всеволодовна поражает своим оптимизмом, креативным мышлением и жизненной активностью. Она полна идей, и ее день всегда расписан до минут. Например, она успевает «сбегать» (именно сбегать!) в Детскую библиотеку, чтобы выбрать внукам интересные книги, поработать в своем любимом музее школы № 4, принять гостей из поискового отряда г. Екатеринбурга, организовать для учащихся и сотрудников городского архива встречу с ними. И это фрагменты лишь одного дня!



Размышляя о том, в чем заключается обаяние этого человека, прихожу к выводу, что - в необычайной молодости души, не утраченном детском качестве уметь удивляться и радоваться миру и, говоря словами классика, в «чистоте нравственного чувства».

Потрясающей души человек, честнейший и порядочнейший, автор краеведческих статей и книг, в частности «Истории школы № 4», Профессионал с большой буквы, Почетный гражданин города, Отличник народного просвещения, трогательно заботливая мама, незаменимая бабушка, Анриетта Всеволодовна вызывает восхищение всех, кто ее знает, она пример для всех, кому выпало счастье знать ее.

При всей ее загруженности, она не пропускает ни одной премьеры в Шадринском драматическом театре, выписывает газеты и журналы, в том числе и для внуков, много читает (призналась недавно, что взялась перечитать всю классику!). Научилась работать на компьютере, в то время как некоторые и молодые люди не могут этим похвастаться. Невозможно переоценить вклад Плотниковой А.В. и в работу городского краеведческого общества, и в создание традиций школы № 4, и в общественную жизнь родного города.

С юбилеем, Замечательный Человек, наша гордость и золотой фонд Шадринска, пусть добрый свет Вашей души еще «многие лета» согревает нас и освещает нам путь, по которому Вы нас увлекаете за собой!

И.И. Черданцева, учитель школы № 4, ученица Плотниковой А.В.